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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI IIPOI'PAMH
KaQezpa anreGpi, reomerpii Ta
MATEMATHYHOTO aaisy,
xadenpa nexarorixu Ta
OCBITHBOTO MeHEUKMEHTY iveHi
1 | OK 10 |Bupobuuya npakruka 18 | 540 | 180 | 360 | 180 |6,0 | 180 0 180 3n €.Teryxosa
Kadezpa aaredpu, reomerpii Ta
2 | OK 11 |Tlepeimmiomna npakTika 6,0 180 | 135 45 135 |4,5] 135 0 135 3n 4HOTO aHATIIZY
3 | OK 12 |Buxonanms ksanidiaiiinoi podon Ta arectanis 25 | 225 25 |75] 25| o 225 Katepa anreGpn, reoverpii a
3106yBadiB BHILOT OCBITH 7,5 MareMaTHYHOrO aHaslizy
Pazom 31,5 | 945 | 540 0 540 ]18.0] 540 0 0 0 0 0
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI IIPOrPAMU
4 | BK1 |Jlucuunuiina BisbHOTO BHGOpY cTyenTa 1 3.0 90 90 90 30| 9% 24 12 12 66 3n kadenpu XY
5 | BK2 |Jlucummina BinbHoro BuGopy crysenta 2 3.0 90 90 90 3,0 9 24 12 12 66 3n xapenpn XY
6 | BK3 |Jlucumrmiina sinbHoro BuGopy crysenTa 3 3.0 90 90 90 3,0 9 24 12 12 66 3n xapenpn XY
xadeapa anreGpi, reomerpii Ta
7 | BK7 |Jlucummiina BiqbHOro BUGOPY cTyseHTa 7 3.0 90 90 90 3,0 9% 30 16 14 60 3n MareMaTHYHOro aHaslizy
Pazom 12 | 360 | 360 0 360 112.0] 360 | 102 | 52 0 50 | 258
BCbOI'O 43,5 | 1305 | 900 0 900 }30,0] 900 | 102 52 0 50 | 258 6
TpakTnka ArecTauisi 3100yBa4iB BHILOI OCBITH
Ne Hassa npakTuiu Kimpkicrs | Kiabxicrs, @opma KOHTPOIO Hassa Cemecrp
3/n THKHIB TOIMH
Keanidixauiiina pogora
1. |Bupodunya npakruka 4 180 aud. 3amik (npoeKT) 3
3
3a dhaxom (OcHoBni areGpai
crpyktypu, FeomeTpuuni acnexti
Teopii MATPHYHNX T2 TOMOIOFIHNX
npocropis, Metotuka napuanus
MATEMATHKM B cTApUIiii WIKkOTi HA
2. a npaKTHKA 3 135 . 3anik npodibnomy pisi)

Jucuunaina siabHoro BuGopy cryaenta 1

32 eJIEKTPOHHHM KATAIIOTOM Ha BIpTyaiIbHOMY caifti XJIY

BinbHoro BUGOpY cTyaenTa 2

32 CIICKTPOHHNM KATATIOTOM Ha BipTyabHOMY CaiiTi XJ1Y

BiJIbHOTO BHOOPY cTyenTa 3

3a eJIEKTPOHHHM KATalloroM Ha BipryanbHomy caiiti XY

BinbHoro Budopy cryrenta 7

Buima anre6pa Ta Teopis UM B IIKETBHOMY Kypei
matemarmin, OcroBHi anreGpaimi cTpykTypr

03" uepsns 2024 poky

Jlexaneca Gaky.IbTeTy KOMI'IOTEPHNX HAYK, hisHKn Ta meamxuﬁnmua TOHYAPEHKO

ﬂ) -
3apizyBau KadeIph aaredpH, reoMeTpii Ta MATEMATHUHOTO AHAI3Y /ﬁ B TATOYEHKO

TapanT ocBiTHLOT Mporpau Ouexcanp CABYEHKO

Tersina KOPHILIEBA

HABYA, 0 Biiny




